



Eveniment

Încă un popas marca Apa Serv la Valea de Pesti

📅 12 octombrie 2017 👤 cronicavj

Apa Serv revine în peisajul urban al Văii Jiului și, după ce a construit un parc la Petrila, ori a montat un popas pe Jiet, a creat unul aproape identic și la Valea de Pesti. Este un loc extrem de vizitat de biciclisti și, chiar imediat după ce a fost tăiată panglica inaugurală, trei bărbați, care traversau zona pe biciclete, au venit să ne spună cât sunt de bucuroși pentru o astfel de investiție. „Venim aproape zilnic și trebuia undeva să ne așezăm și noi, să stăm. Uitati, ceva frumos! S-au gândit bine și noi ne bucurăm pentru această investiție. Să mai arătăm și locurile frumoase de aici în Valea Jiului și natura este frumoasă, vremea excelentă, așa că merită o tură cu bicicleta și un pahar de apă”, a spus unul dintre biciclisti, care a primit un pahar de apă de la cei din conducerea Apa Serv.

Angajații Apa Serv au venit în Vestul Văii Jiului să taie panglica acestui popas, deja apreciat de oamenii din zonă. Investiția a fost făcută din fonduri proprii de la Apa Serv, pentru că oamenii de aici s-au gândit că, așa cum oamenii plătesc facturile și, implicit salariile lor, tot așa trebuie să dea și ei în schimb ceva.

Și acesta este cel de al doilea popas. Al treilea este în plan în zona Taia.

„Urmează al treilea și chiar vorbeam cu colegii mei, că acela va fi făcut în primăvară la stația de tratare a apei de la Taia. Nimic nu este mai multumitor pentru mine, decât să fac ceva pentru oamenii locului. Eu cred că vor mai fi și câncotasi, dar e important că noi ne-am gândit și am muncit pentru acest al doilea popas. Suntem multumiti să dăm apă celor ce vor trece pe aici, gratuit. Le multumesc și mă bucur că sunt împlinit sufleteste că facem ceva pentru semenii noștri”, a spus Costel Avram, director general SC Apa Serv din Valea Jiului.

Primul popas a fost inaugurat la Jiet, în poarta stației de tratare de acolo și și acela a fost extrem de bine primit de cei ce tranzitează zona, ies la iarbă verde, ori trec cu bicicletele.

Diana Mitrache